

For USA EUROPE and INDIAN CITIZENS - United States American ESTA Visa Service Online - USA Electronic Visa Application Online - યુએસ વિઝા એપ્લિકેશન ઇમિગ્રેશન સેન્ટર.

યુએસએમાં વિઝા માટે ઓનલાઇન અરજી કરવા માટે, તમારે આ સામાન્ય પગલાંને અનુસરવાની જરૂર પડશે:

તમને જરૂરી વિઝાનો પ્રકાર નક્કી કરો: યુએસએ તમારા પ્રવાસના હેતુને આધારે વિવિધ પ્રકારના વિઝા ઓફર કરે છે, જેમ કે પ્રવાસી (B-2), વ્યવસાય (B-1), વિદ્યાર્થી (F-1), કાર્ય (H-1B), વગેરે. તમારા પ્રવાસના હેતુના આધારે તમને કયા પ્રકારના વિઝાની જરૂર છે તે નક્કી કરવા માટે યુએસ ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ સ્ટેટની સત્તાવાર વેબસાઇટની મુલાકાત લો.

ઓનલાઇન વિઝા અરજી (DS-160) પૂર્ણ કરો: DS-160 એ ઓનલાઇન નોન-ઇમિગ્રન્ટ વિઝા એપ્લિકેશન ફોર્મ છે, જેને તમે કોન્સ્યુલર ઇલેક્ટ્રોનિક [Usa Visa Application Online](#) એપ્લિકેશન સેન્ટર (CEAC) વેબસાઇટ પર એક્સેસ કરી શકો છો. ફોર્મ સચોટ અને સંપૂર્ણ ભરો. તમારે વ્યક્તિગત માહિતી, તમારી ટ્રિપ વિશેની વિગતો, તમારી પાસપોર્ટ માહિતી અને અન્ય સંબંધિત વિગતો પ્રદાન કરવાની જરૂર પડશે.

વિઝા એપ્લિકેશન ફી ચૂકવો: તમે જે વિઝા માટે અરજી કરી રહ્યાં છો તેના આધારે એપ્લિકેશન ફી બદલાય છે. તમે ક્રેડિટ કાર્ડનો ઉપયોગ કરીને અથવા નિયુક્ત ચુકવણી કેન્દ્રો પર ફી ઓનલાઇન ચૂકવી શકો છો.

વિઝા ઇન્ટરવ્યૂ શેડ્યૂલ કરો: DS-160 ફોર્મ ભર્યા પછી અને એપ્લિકેશન ફી ચૂકવ્યા પછી, તમારે તમારા દેશમાં યુ.એસ. એમ્બેસી અથવા કોન્સ્યુલેટમાં ઇન્ટરવ્યૂ શેડ્યૂલ કરવાની જરૂર પડશે. ઇન્ટરવ્યૂ એપોઇન્ટમેન્ટ માટે રાહ જોવાનો સમય સ્થળ અને વર્ષના સમયના આધારે બદલાઈ શકે છે.

વિઝા ઇન્ટરવ્યૂમાં હાજરી આપો: તમારા ઇન્ટરવ્યૂના દિવસે, તમારો પાસપોર્ટ, DS-160 કન્ફર્મેશન પેજ, વિઝા અરજી ફીની રસીદ અને તમારા પ્રવાસના હેતુથી સંબંધિત કોઈપણ સહાયક દસ્તાવેજો સહિત તમામ જરૂરી દસ્તાવેજો લાવવાની ખાતરી કરો. ઇન્ટરવ્યૂ દરમિયાન, કોન્સ્યુલર ઓફિસર તમને યુએસએમાં તમારા પ્રવાસ અને ઇરાદાઓ વિશે પ્રશ્નો પૂછશે.

વિઝા પ્રક્રિયા માટે રાહ જુઓ: [Usa Visa Application](#) ઇન્ટરવ્યૂ પછી, તમારી વિઝા અરજી પર પ્રક્રિયા કરવામાં આવશે. એમ્બેસી/કોન્સ્યુલેટના વર્કલોડ અને તમે જે વિઝા માટે અરજી કરી રહ્યાં છો તેના પ્રકારને આધારે પ્રોસેસિંગનો સમય બદલાઈ શકે છે.

વિઝા સ્ટેટસ તપાસો: તમે CEAC વેબસાઇટનો ઉપયોગ કરીને તમારી વિઝા અરજીનું સ્ટેટસ ઓનલાઇન ચેક કરી શકો છો.

તમે જે પ્રકારના વિઝા માટે અરજી કરી રહ્યાં છો તેની ચોક્કસ જરૂરિયાતોની સંપૂર્ણ સમીક્ષા કરવાનું યાદ રાખો અને યુએસ ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ સ્ટેટ અને તમે જ્યાં અરજી કરી રહ્યાં છો તે દૂતાવાસ અથવા કોન્સ્યુલેટ દ્વારા આપવામાં આવેલી સૂચનાઓને અનુસરો. તમારા રહેઠાણના દેશ અને અન્ય પરિબલોના આધારે પ્રક્રિયા થોડી બદલાઈ શકે છે.